常州市冬春水利建设现场会在坛召开

本报讯 12月21日,常州市冬春水利建设工作会议在我区召开。

去冬今春以来, 我区以两 个加快攻坚突破为总基调,狠 抓项目建设,把握关键环节, 水利工程有序推进。今年共实 施新孟河延伸拓浚 (金坛段)、 钱资湖水利枢纽等 6 项政府性 投资水利工程, 总投资 5.15 亿 元。实施长荡湖湖底清淤工程, 总投资 2.69 亿元的一期工程今 年 4 月完工,目前投资 2.1 亿元 的二期工程进场施工。总投资 4005万元,实施 2018年小农水 重点县项目,建成一批排涝泵 站、水闸、农桥和防汛道路。 此外,全面落实河长制工作, 实施最严格水资源管理制度, 我区成功创建省级水生态文明 城市。

与会人员现场察看新孟河

二标、钱资湖水利枢纽、长荡湖退圩还湖、长荡湖清淤和人湖港口整治等工程后,对我区冬春水利建设给予充分肯定。

常州市领导要求我区加快 重点水利工程实施, 加快实施 主城区畅流活水工程,着力推 进区域治理能力提升。要加快 农田水利提档升级,大力发展 高标准农田水利建设,做到建 一片、成一片、发挥效益一片。 要大力发展高效节水灌溉工作, 积极推广水肥一体化、自动化 灌溉等新技术、新设备。要不 断完善长效管护机制,将"水 美乡村 (镇)"建设与美丽乡村 示范项目建设紧密结合。要加 强水生态治理工作,严格管水、 从严治水、科学治水,并不断 强化水利行业管理, 增强治水 管水护水合力。

副区长、区水利局长朱霞

表示, 我区将结合机构改革和 本次会议精神,处理好水生态 与水环境、水量与水质、日常 防汛与应急、骨干工程与田间 工程等关系, 2019年围绕两个 加快, 高起点建设重点工程; 围绕乡村振兴, 高标准实施农 村水利;围绕河(湖)长制, 高质量推进水岸同治。目前, 我区"十三五"期间水利建设 任务完成近70%, 水利基础设 施短板逐渐补齐,水利由"重 建轻管"向"建管并重"转变, 并充分运用信息化手段,全面 推进治水管水现代化。我区将 认真按照市委、市政府统一部 署,抢抓当前水利建设黄金时 节,以更足干劲、更实举措、 更高要求,迅速掀起冬春水利 建设新高潮,为种好"幸福 树"、建好"明星城"作出金坛 蒋建君

茅山旅游大道丹金溧漕河大桥合龙



茅山旅游大道丹金溧漕河大桥施工现场

本报讯 12月20日晚,茅山旅游大道丹金溧漕河大桥顺

利合龙,这标志着该项目结构物 全线贯通,即将正式转入桥面附 属施工,同时也向茅山旅游大道顺利通车迈出了坚实一步。

茅山旅游大道丹金溧漕河大 桥主桥为矮塔斜拉桥形式,三跨 设计,边跨55米,中跨90米,全 桥宽 45.5 米,主桥采用三幅桥组 成,两个边梁一个中梁,均采用单 箱室截面,边梁和中梁采用后浇 湿接缝连接, 主梁设计按挂篮悬 臂浇筑法施工。本工程结构复杂, 施工难度大,类似结构国内少见, 全桥宽度为常州地区最大。主桥 上部结构自 2018 年 2 月 1 日首 个零号块浇筑至今日,通过 14个 多月日夜奋战,141 个节段顺利 完成,为项目全线贯通奠定了坚 实基础。 吴淑琴 蒋建君

薛埠镇

跻身江苏农村产业融合发展先导区

本报讯 近日,2018年江苏省农村一二三产业融合发展先导区名单公布,全省20家单位入选,薛埠镇榜上有名。

近年来,薛埠镇积极拓展农业功能,建设省级(茶叶)现代农业产业示范园、省级(上阮)现代农业产业园区各1家,建成花谷奇缘4A级旅游员区、一号农场江苏省五星级时大致瑰风情园等三星级以上乡村旅游点18个。推出了"金坛雀舌茶道会"、"上阮赏花季"、"水果采摘节"、"乡村过大年"等一系列农业旅游品牌。与此同时,薛埠镇以乡村振兴产业,做优茶业优势产业,

做大时令果蔬、优质稻米、绿化 苗木、特色养殖等全产业链,按 照"基础设施现代化、生产方式 生态化、管理模式规范化、生产 手段科技化、田园风光艺术化、 居民生活便捷化"的标准,进一 步规范壮大产业生产经营主 体。形成了一产奠基、 区、三产带动的以产业链延伸 为主、功能拓展为辅的多种模 式结合的融合发展新格局,着 力构建农业与二三产业交叉 融合的产业体系,建成了"产业 集聚发展、利益联结紧密、配套 服务完善、组织管理高效、示范 作用显著、融合特色鲜明"的产 业融合发展先导区。

王小俊 张留斌

儒林镇

做好环保网格巡查

本报讯 近期,儒林镇"263"办在网格化巡查过程中发现,原儒林客运站内露天堆放部分废桶,疑似废油桶装物。该镇领导高度重视,迅速反应,立即采取措施。镇"263"办公室牵头组织镇环保办协同区环保局执法中队及固废科到现场进行调查核实。经清点、核实共计64桶,合计8.03吨(净重)废油等危险废物。

镇"263"办立即现场办公、 拍照取证、保留现场,在听取 区环保局执法中队及固废科 主要负责人的意见后,立即采 用彩料布临时包裹的办法作 应急防护措施。同时,为尽快 消除环境风险,该镇经区环保 局批示后委托常州润克环保

及时排除环境隐患

科技有限公司对该批危险废物 进行行政代处置。截至目前, 所有废油桶已按照危废处理 的相关规定妥善处置到位。 下一步,儒林镇将加大力

下一步,儒林镇将加大力度对辖区内废油收购点进行排查、整治,确保辖区内的废油规范处置。据了解,自"263"专项行动开展以来,儒林镇严格按照专项行动的相关要求,积极开展环保网格化巡查,对巡查过程中发现的问题妥善落实解决,及时消除环境隐患,以实现"环境质量明显改善、环境风险有效控制、环境矛盾妥善化解、群众满意度明显提升"为工作目标,切实打好污染防治攻区战

孙婷 刘奕成

区人社局

"金保工程"新系统即将上线运行

本报讯 为推动地区人 社事业发展,提升人社工作科 学化、规范化水平,2019年1 月1日起,"金保工程"新系统 将在我区全面上线运行。

"金保工程"新系统是人社系统一项重大基础性工程,是完善社会保障体系的重要技术支撑,是构建和谐社会的重大民生工程。由常州市投入5000万元开发,金坛为减少重复投资,积极争取并人常州人社业务系统一体化建设工程。目前

(上接第一版)

三要把好资源,精打细算干。金坛具有良好的生态资源和空间资源,这些资源都是金坛未来发展的潜力所在,在释放资源时一定要精打细算。要按照高质量发展高速度增长的要求,严格控制城市开发强度,对资源实施有效管理,加强国土空间高质量利用研究,加强国过空间高质量利用研究,通强国大空间高质量利用研究,通过精打细算,真正发挥资源、资金和空间的最大效益,为金坛今后发展留下空间,确保政府投入

已基本完成上线前的准备工作, 将按照原定计划于 2019 年 1 月 1日实施上线工作。

据介绍,该新系统上线后,区人社部门将大力推进"互联网+政务服务"大数据在人社领域广泛应用,进一步提高人社部门信息化能力,使人社管理、人社服务的方式和手段能够紧跟时代步伐,满足人民群众需求,不断提高人民群众对人社服务的满意度。

滕民兴 汤敖齐 左玲

和老百姓获得感成正比。

四要团结一心,扑下身子干。区四套班子领导是团结的、务实的、努力的,真正做到了心往一处想、劲往一处使。要把这种团结一心的精神和风气,更好地弘扬并传承下去,做到定好的目标、项目必须加快干,定了干、干则成,绝不因为拖延错失机会而留下遗憾。全区各级领导干部和广大群众要花功夫、抓落实,通过一年又一年的积累、一年又一年的进步,共同把金坛各项事业干好、干扎实、干出新业绩。 蒋建君

我区确定文化产业引导资金扶持项目

本报讯 12 月 20 日, 2018 年金坛区文化产业引导资 金扶持项目签约仪式在市民中 心举行,共有11个项目获得文 化产业引导资金扶持。

2017年,我区首次设立文化产业发展引导专项资金 150万元,引入会计师事务所等第三方中介机构,建立专家论证、公开公示等机制,进一步规范文产资金操作规程,切实提高文产资金使用效益。区委宣传部会同区财政、统计等部门,经过发布通知、

项目申报、项目初审、实地察看等程序,择优选择了东方盐湖城一期·道天下景区等 10 个项目进行扶持,使企业诉求得到满足,发挥了引导资金助推器和支撑杆作用,取得了良好的社会效应和经济效益。

今年,全区文化产业申报工作更加规范、科学、合理,申报范围更加符合我区文化产业高质量发展方向,更加突出行业特色。经评审,最终确认常州市金坛古籍印剧厂有限公司新型打

印材料一涂层宣纸、华罗庚艺术团音乐儿童剧《青铜葵花》等 11个项目为今年文化产业引导资金扶持项目,为助推我区经济社会高质量发展和高速度增长发挥文化支撑作用。

李⋷



我区举办庆祝改革开放 40 周年书画精品展

本报讯 12月21日上午, "庆祝改革开放40周年书画精品展"在金沙美术馆开展。副区长刘明江出席画展。

本次画展由区委宣传部、 区文学艺术界联合会、区文化 广电体育局、区广播电视台主 办,区美术家协会、区书法家 协会、区图书馆、常州江东现 协传媒有限公司承办,展出时 间为一周。本次展览经过区美 协、区书协历时近一年的精心 准备,以庆祝改革开放四十年的历程和取得的成绩为主题,以各位书画家们在各自领域的研修、创作为呈现,共展出精品书画作品 110 余幅,以多样的风格、多元的视角、多彩的笔墨,唱响了改革开放主旋律,

描绘新变化、赞美新生活、颂扬新时代,实现了书画艺术与改革开放 40 周年深度融合,从文化的高度为金坛四十年的改革开放献礼,为金坛经济文化改革开放献礼,方金坛经济文化改革开放的持续深化讴歌。

李重

